Flipper® Plus

04/2018 - 1587252

Betriebsanleitung Bruksanvisning
Operating manual Bruksanvisning
Mode d’emploi Kayttoohje
Instrucciones de uso Manual de instrucoes
Istruzioni per 'uso Navod k pouziti

Gebruiksaanwijzing Hasznalati utasitas
Driftsvejledning Instrukcja obstugi

@ 924-5mm @ 2 m3 - M6
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Mundstiickszuordnung
Nosepiece assignment
Attribution des embouchures

Clasificacion de boquillas
Tabella dei bocchelli

Val av munstycke
Tilordning av munnstykket

Przyporzadkowanie nasadek
Indeling mondstukken
Mundstykke-indstilling
Suukappaleet

Atribuicao do bocal
Prirazeni Spicek

Szajrészek hozzarendelése

2]
O—— I 2 10/18 143 4055
Bl c32 10/24 143 4061
- 10/24 143 4061
B :s8as 10/32 143 4065
3&3.2 10/24 143 4061
4 10/24 143 4061
Bl 32 10/24 143 4061
B - 10/29 143 4064
Bl s32 10/24 143 4061
[ 10/29 143 4064
Bl s32 10/24 143 4061
[ 10/29 143 4064
Bl 32 10/24 143 4061
4 10/29 143 4064
e . 3.2 10/18 143 4055
- 10/24 143 4061
Bl s 10/29 143 4064
3.2 10/18 143 4055
4 10/24 143 4061
48 10/29 143 4064
P - | BEPER 10/24 143 4061
- 10/29 143 4064
B :8&s 10/32 143 4065
Bl 32 10/24 143 4061
| 10/29 143 6064
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Hubtabelle Slagtabell

Stroke table Asennustaulukko
Table des courses Slagtabell

Tabla de carreras Tabela de elevacoes
Tabella operativa Tabulka zdviht

Heftabel Lokettablazat
Slagtabel Tabela skoku

1,6 2 2,5 3,5 4 4,5 5 5,5 6

1 3
M4 2 2 112 1172 1 2 11/2 1172 1 - - -
M5 2 2 112 1172 1 2 2 112 1172 1 - -
M6 3 3 212 212 212 2 2 2 112 112 1 -

M4 112 112 1 1 1 1 112 1172 1 - - -
M6 112 112 112 1 1 1 112 1172 1 1 - -

mm

’ I 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6

Mb 3 212 2122 212 2 2 2 172 1172 1 - -
M6 31/2 3 3 3 2172 2122 212 2 2 112 1122 1

Mb  21/2 212 212 2 112 112 1172 1 1 1 - -
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Ersatzteile

Spare Parts

Pieces détachées

Piezas de represto

Lista dei pezzi di ricambio
Onderdelen

Reservedele

GESIPA
-

Reservdelsar
Reservedeler
Varaosaluettelo
Pecas sobressalentes
Nahradni dily
Alkatrészek

Czesci zamienne




Ersatzteilliste Reservdelslista
Spare Parts List Reservedelliste
Pieces de rechange Varaosalista

Lista de repuestos Lista de pecas de reposicao
Elenco parti di ricambio Seznamem nahradnich dilu
Onderdelenlijst Alkatrészlistaval
Reservedelsliste Spisem czesci zamiennych

1 157 2932

2 143 3981

3 143 3959

4 143 3972

5 143 3969

6 157 6258

7 157 3068

8 1567 2920 12/20
1567 2924 12/24
157 2925 12/29

9 143 4071

10 143 3970

1 143 3971

12 1567 2931

13 157 3064

14 157 3069

15 157 2926 12/M4
157 2927 12/M5
157 2929 12/M6

16 157 3065 M4
157 3066 M5
157 3067 M6

17 143 3968

18 143 3967

19 143 3978

20 143 3975

21 143 3976

22 143 3974

23 143 3977

24 143 3979

25 145 6591

26 157 2917

27

28 157 2918
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Ubersicht Oversikt
Overview Oversikt
Vue d’ensemble Yleiskuva

Sinopsis Vista geral
Vista d’insieme Prehled
Overzicht Attekintés
Oversigt Wykaz

e =

| Standard | CAP® [ PoiyGripe | Standard | PolyGrip® |

Aluminium  Kupfer  Stahl Edelstahl Stinox  Alu/Alu

Aluminium  Copper Steel Stainless steel  Stinox  Aluminium/Aluminium
Alu Cuivre  Acier Inox Stinox  Alu/Alu

@ Aluminio Cobre  Acero  Acero fino Stinox  Aluminio/Aluminio

@ Alluminio  Rame  Acciaio Acciaio inox  Stinox  Alluminio/Alluminio

@D Aluminium  Koper  Staal Rvs Stinox  Aluminium/Aluminium
Alu Kobber  Stal Rustfrit stal Stinox  Alu/Alu

®@ Alu Kobber  Stal Rustfritt stdl ~ Stinox  Alu/Alu

@B Aluminium  Koppar ~ Stél Rostfritt stdl  Stinox  Aluminium/Aluminium
@ Alumiini Kupari  Terés Ruost. terds  Stinox  Alumiini/Alumiini

@ Hlink Meéd Ocel Nerez ocel Stinox  Hlinikovych/Hlinikovych
@D Aluminium Réz Acél Nemesacél  Stinox  Aluminium/Aluminium
Aluminium Miedz  Stal Stalnierdzewna  Stinox  Aluminium/Aluminium
@ Aluminio Cobre  Aco Aco inoxidavel  Stinox  Aluminio/Aluminio
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